
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº 04/2023 DA COMISSÃO DE ATLETAS DA CONFEDERAÇÃO 
BRASILEIRA DE ATLETISMO, RELIZADA NO DIA 05 DE JULHO DE 2023 DE FORMA PRESENCIAL 

 

Data: 05 julho de 2023. 

Local: Pista Atlética UFMT 

Horário de início: 11h. 

Horário de término: 12h30. 

Presentes:  

1. Allan da Silva Wolski; 

2. Cisiane Dutra Lopes; 

3. Elianay S. P. Barbosa; 

4. Jaqueline Beatriz Weber; 

5. Sophia Laura do Amaral Salvi; 

6. Pedro Honório do Nascimento; 

7. Janaina Santos; 

8. Cleiton Cezário Abraão; 

9. Kelvin Viera de Jesus. 

 

 

Pauta 

1. Análise do Troféu Brasil 

O Presidente Cleiton saudou a todos os presentes. Em seguida passou a palavra para 

o representante Pedro, que considerou até então o Troféu Brasil positivo, apesar do 

calor da cidade, notou-se um interesse do público mato-grossense em acompanhar a 

competição de perto. A vice-presidente Jaqueline então destacou apenas que as placas 

de sinalização do evento deveriam ser reforçadas e mais claras, visto que o público que 

não conhece o ambiente de atletismo poderia não ter a ideia clara de para onde se 

dirigir. Allan reforçou que algumas provas foram um pouco prejudicadas pelo programa 

horário, mas que outras tiveram resultados excelentes, devido ao clima quente. Em meio 

a reunião da Comissão, três atletas brasileiros correram abaixo os 100 metros abaixo 

dos 10s, porém não obtiveram a marca validada devido ao vento. Na sequência, o 

representante Kelvin falou sobre a necessidade de se ter um local mais adequado para 

o aquecimento das provas, visto que a grama e espaço demarcado, eram bem 

esburacados e pequenos.  

2. Confirmação dos representantes nos campeonatos nacionais 

Na sequência, com a palavra, o presidente Cleiton relembrou as duplas previstas para 

os eventos nacionais que ainda ocorreriam e teriam a representatividade da Comissão 

de Atletas. Ficou então combinado a distribuição da seguinte forma: Kelvin e Cisiane, 

no Campeonato Sub 16, em Recife. Elianay e Allan no Campeonato Sub 23, em 

Bragança Paulista e os representantes Sophia e Kelvin no Sub18, em Aracaju. Os 

demais representantes, caso fosse necessário, estariam a disposição para troca. 

3. Discussão sobre próximas ações 

Com a palavra, o representante Kelvin falou sobre a necessidade de começar a haver 

uma comunicação entre a Comissão de Atletas da CBAt com os representantes e 

postulantes a representantes dos atletas em suas Federações. Allan então falou que 
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em alguns estados as Comissões já foram eleitas e estão mais organizadas, e que em 

outros, poderia ser feito uma espécie de consultoria para ajudar aos atletas entenderem 

seu papel e como poderiam buscar seus direitos dentro de suas Federações. Com a 

palavra, Jaqueline reforçou que se as Federações forem mais ativas, o atletismo 

nacional se fortifica, visto que os atletas não precisam sair de seus estados para fazerem 

competições oficiais, com cronometragem eletrônica e resultados validados 

internacionalmente. Elianay, falou também sobre a importância de se atentar aos 

árbitros e percursos validados para realizações de eventos de Marcha Atlética. Ficou 

então combinado de se movimentar os representantes de cada estado no segundo 

semestre. 

Sem nada mais a constar, o Presidente Cleiton deu por encerrada a reunião às 12h30, 

eu, na condição de vice-presidente lavrei a seguinte ata que foi assinada por todos 

presentes. 

 

                        
          

____________________           ____________________            ____________________ 
   Cleiton Cezário Abrão             Jaqueline Beatriz Weber                Cisiane Dutra Lopes         

 

 

                                             
 ___________________        ____________________       ______________________ 
   Allan da Silva Wolski             Pedro H. do Nascimento                 Kelvin Vieira de Jesus 

        

 

 

 

                                 
_________________________        ______________________                                 

      Elianay S. P. Barbosa                Sophia Laura do A. Salvi            

 

 

 

 

 

  


